TEST INFORMATICA

1. De acuerdo con la Ley 40/2015, de 1 de octubre, de Régimen Juridico del
Sector Publico, ¢cual de las siguientes entidades del sector publico
institucional estatal no se crea por ley?:

a) Organismo Auténomo.

b) Fundacion del Sector Publico.

c) Autoridad Administrativa Independiente.
d) Sociedad Mercantil Estatal.

2. De acuerdo con la Constitucion Espafola, ¢quién deberia otorgar el
refrendo al Rey para nombrar y relevar a los miembros civiles y militares de
Su casa?:

a) El Presidente del Gobierno

b) El Ministerio de Defensa.

c) El Presidente de las Cortes Generales.
d) No es necesario el refrendo.

3. ¢ Cual de los siguientes requisitos se pueden exigir a una oficina nacional
que desee ser nombrada autoridad encargada del examen preliminar
internacional en el marco del Tratado de Cooperacion en materia de
Patentes (PCT)?

a) Disponer de, al menos, doscientas personas en plantilla.

b) Disponer de, al menos, doscientas personas con las calificaciones
técnicas suficientes para realizar los examenes.

c) Disponer de un minimo de cien empleados con las calificaciones
técnicas suficientes para realizar los examenes.

d) Contar con equipo informético disponible para, al menos, el noventa por
ciento de la plantilla.

4. ¢ Cual de las siguientes afirmaciones sobre el Global PPH es CORRECTA?
a) Es un programa definitivo que excluye la entrada de nuevos miembros.
b) Es un programa piloto que admite nuevos miembros bajo peticion y que
es compatible con la suscripcion de acuerdos bilaterales PPH.
c) La oficina argentina forma parte de él.
d) Se exige disponer de méas de cien examinadores de patentes.

5. Segun la legislacion vigente en materia de patentes, en un caso de

renuncia a una patente:

a) El titular debera renunciar siempre a todas las reivindicaciones.

b) El titular podra renunciar a toda la patente o a una o varias
reivindicaciones de la misma.

c) El titular sélo podra renunciar a los cinco afos de la concesion de la
patente siempre y cuando no se haya explotado.

d) Larenuncia no esta contemplada en la ley de patentes.
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6. De conformidad con lo que se establece en la legislacion en materia de

patentes, en las divulgaciones inocuas:

a) Las exhibiciones deben ser oficiales u oficialmente reconocidas en el
sentido del Convenio Relativo a Exposiciones Internacionales de Paris.

b) Las exhibiciones deben ser oficiales u oficialmente reconocidas sélo en
Espafia.

c) Las exhibiciones deben ser oficiales u oficialmente reconocidas en el
territorio de la Unién Europea.

d) En la nueva ley ya no se contempla las exhibiciones oficiales u
oficialmente reconocidas en el sentido del Convenio Relativo a
Exposiciones Internacionales de Paris.

7. Conforme a la Ley 24/2015, de 24 de julio, de Patentes, con respecto a los
modelos de utilidad, la realizacion de un informe sobre el estado de la
técnica (IET):

a) No procede en ningun caso.

b) Es de obligada realizacion si se trata de modelos de utilidad de
relevancia para la seguridad nacional.

c) Debera llevarse a cabo solo si asi se solicita por algun tercero en la
fase de oposiciones.

d) Debera solicitarse para el ejercicio de acciones judiciales.

8. De acuerdo con la Constitucién Espafiola de 1978, ¢ cual de los siguientes
es un derecho fundamental y, por tanto, puede ser recurrido en amparo
ante el Tribunal Constitucional de conformidad con lo establecido en el art.
53.27:

a) El derecho a disfrutar de un medio ambiente adecuado para el
desarrollo de la persona.

b) El derecho a disfrutar de una vivienda digna y adecuada.

c) El derecho de peticion individual y colectiva.

d) El derecho a la propiedad privada y a la herencia.

9. En relacion con la arquitectura del Data Warehouse, las tablas que
representan los aspectos de interés, mediante los cuales los usuarios
podran filtrar y manipular la informacion, se corresponde con la definicién
de:

a) Tabla de Dimensiones.

b) Tabla de Hechos.

c) Tabla de indices.

d) Ninguna de las anteriores.
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10.En virtud del art. 22 de la Ley 20/2003, de 7 de julio, de Proteccién Juridica
del Disefio Industrial, la solicitud de registro:

a) No podra comprender varios disefos.

b) Podrd comprender varios disefios, hasta un maximo de 50, siempre que
se refieran a productos pertenecientes a la misma clase de la
Clasificacion Internacional de Dibujos y Modelos Industriales
establecida por el Arreglo de Locarno. Esta ultima limitacion no regira
en el caso de ornamentaciones bidimensionales.

c) Podré, en cualquier caso, comprender varios disefios hasta un maximo
de 50, con independencia de clase de la Clasificacion Internacional de
Dibujos y Modelos Industriales establecida por el Arreglo de Locarno.

d) Solo en el caso de ornamentaciones bidimensionales podra comprender
varios disefios hasta un maximo de 50.

11.En el contexto del BPM (Business Process Managemet) cuél de los
siguientes es un lenguaje estandar de ejecucion:
a) XPDL.
b) BPMI.
c) OMG.
d) WfMC.

12.En virtud del art. 4 del Acuerdo de 21 septiembre 1960 de la OTAN para la

Salvaguardia mutua del secreto de invenciones relativas a la defensa

respecto de las cuales se hayan presentado solicitudes de patentes:

a) Las medidas de secreto impuestas sélo se anularan cuando asi lo pida
el Gobierno de origen, previa notificacion a los Gobiernos interesados y
teniendo en cuenta las observaciones que formulen otros Gobiernos.

b) Las medidas de secreto impuestas s6lo se anularan cuando asi lo pida
el Gobierno de origen, sin necesidad de tomar en consideracion las
observaciones que formulen otros Gobiernos.

c) Las medidas de secreto impuestas so6lo se anulardn cuando asi lo pida
el Gobierno de origen, sin necesidad de preavisar a los Gobiernos
interesados.

d) Las medidas de secreto impuestas podran ser anuladas por otros
Gobiernos sin necesidad de notificar al Gobierno de origen.

13.¢Qué protocolo resuelve el problema de encontrar qué direccion Ethernet
corresponde a una direccion IP dada?
a) DNS.
b) NAT.
c) ARP.
d) RARP.
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14.La presentacion, por un solicitante espafiol, de una solicitud de patente
europea, que no reivindica prioridad de un depdsito anterior en Espafa,
habra de :

a)
b)

c)
d)

Realizarse forzosamente ante la Oficina Europea de Patentes.
Realizarse ante la Oficina Espafiola de Patentes y Marcas si la
invencion se ha realizado en Espafia.

Realizarse siempre ante la Oficina Espafola de Patentes y Marcas.
Realizarse ante la Oficina Espafiola de Patentes y Marcas o antes la
Oficina Europea de Patentes, en cualquier caso a eleccion del
solicitante.

15.Conforme la Ley 24/2015, de 24 de julio, de Patentes, los derechos
conferidos por una patente no se extienden:

a)
b)

C)
d)

A la realizacion de estudios y ensayos comerciales.

A los medicamentos que se dispensen en ejecucion de una receta
médica.

A los actos realizados en el &mbito privado y con fines no comerciales.
A cualquier acto realizado a bordo de buques con bandera de paises
del Convenio de la Unién de Paris, donde quiera que estos se
encuentren.

16.Las prioridades pseudoparciales estan recogidas en:

a)
b)

c)
d)

El Convenio de la Unién de Paris.

El Acuerdo sobre los Aspectos de los Derechos de Propiedad
Intelectual relacionados con el Comercio (ADPIC).

El Convenio de la Patente Europea.

Ninguno de los tratados anteriores.

17.¢Cudl de las siguientes afirmaciones sobre la Oficina Espafiola de Patentes
y Marcas es FALSA?

a)

b)
c)

d)

Es un organismo auténomo adscrito al Ministerio de Industria, Comercio
y Turismo.

El Director de la Oficina ejerce las labores de Presidente de la misma.
La estructura general basica de la Oficina la conforman: el Presidente,
el Director, la Secretaria General y los departamentos.

Entre los medios econdmicos de que dispone estan los precios publicos
gue ingresa de la venta de bienes y demas material promocional.

18.El compromiso de creacién de un servicio especial de la propiedad industrial
y una oficina central para la comunicacion al publico de las patentes de
invencion esta recogido en:

El Acuerdo sobre los Aspectos de los Derechos de Propiedad
Intelectual relacionados con el Comercio (ADPIC).

El Convenio de la Unién de Paris.

El tratado fundacional de la Unidén Europea.

Ninguno de los anteriores.
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19.De acuerdo con la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento
Administrativo ComuUn de las Administraciones Publicas, ¢cual de las
siguientes afirmaciones en relacion con la nulidad y anulabilidad de los
actos administrativos es FALSA?

a)
b)
c)

d)

Son actos nulos de pleno derecho los que tengan un contenido
imposible.

La Administracion podra convalidar los actos nulos de pleno derecho,
subsanando los vicios de que adolezcan.

Son anulables los actos de la Administracion que incurran en cualquier
infraccion del ordenamiento juridico, incluso la desviacion de poder.

Los actos nulos o anulables que, sin embargo, contengan los elementos
constitutivos de otro distinto produciran los efectos de éste.

20.¢Cual de las siguientes medidas ha sido incorporada por la Ley Organica
3/2007, de 22 de marzo, para la Igualdad efectiva de mujeres y hombres
con el fin de garantizar la igualdad entre mujeres y hombres en el acceso al
empleo publico?

a)

b)

d)

El reconocimiento del derecho a la conciliacion de la vida personal y
familiar de todas las personas que se presenten a las pruebas
selectivas.

La obligacion de que todos los tribunales y 6rganos de seleccion de la
Administracion General del Estado respondan al principio de presencia
equilibrada de mujeres y hombres, salvo por razones fundadas y
objetivas, debidamente motivadas.

El deber de acompaiar la convocatoria de las pruebas selectivas,
realizada mediante Ley Organica, de un informe de impacto de género.
El reconocimiento del derecho a la negociacién colectiva de todas las
personas que se presenten a las pruebas selectivas.

21.Segun el Convenio de la Union de Paris (CUP), si en un pais miembro del
convenio esta legalmente prohibido fabricar y distribuir un producto,

a)
b)
c)
d)

Dicho pais puede vetar la concesion de una patente sobre ese producto
en todos los paises miembros del CUP.

Dicho pais puede impedir la concesion de una patente sobre ese
producto, pero solo en ese pais.

Dicho pais no puede rehusar la concesion de una patente sobre ese
producto.

Dicho pais puede impedir la concesion de una patente sobre ese
producto a las personas con la nacionalidad de ese pais en cualquier
parte del mundo.
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22.Un motor naval esté protegido por una patente en vigor en Espafia, donde
lo fabrica un unico licenciatario. Dicho motor participa en la propulsion de un
barco con bandera francesa.

a) EI barco no podra navegar en aguas espafolas bajo ninguna
circunstancia, ya que al hacerlo infringiria la patente sobre el motor.

b) El barco puede navegar libremente en aguas espafiolas tras conseguir
el permiso correspondiente de la Oficina Espafiola de Patentes y
Marcas y las autoridades aduaneras.

c) El barco puede navegar en aguas espafiolas durante un periodo de
tiempo inferior a 12 horas y siempre acompafiado por un barco de la
Guardia Civil.

d) El barco puede navegar temporalmente en aguas espafiolas, ya que
Francia es un pais adscrito a la Union de Paris y el motor esta siendo
usado exclusivamente para las necesidades del buque.

23.A fin de obtener el titulo de Obtencion Vegetal una variedad vegetal que se
desea proteger debe ser:
a) Nueva, distinta, homogénea y estable.
b) Nueva, distinta, curativa y estable.
c) Nueva, distinta, Gtil y estable.
d) Nueva, homogénea, estable y facilmente distinguible.

24.La Organizacion Europea de Patentes esta compuesta por los siguientes
organos:
a) El Comité de Derecho de Patentes y el Comité presupuestario.
b) EI Comité de Derecho de Patentes y el Consejo de Administracion.
c) El Consejo de Administracion y la Division del Tratado de Cooperacion
de Patentes.
d) El Consejo de Administracion y la Oficina Europea de Patentes.

25.Segun la Ley 24/2015, de 24 de julio, de Patentes, una licencia contractual:
a) Siempre tiene por objeto una solicitud de patente.
b) Solo se aplica a una patente ya concedida.
c) Puede aplicarse tanto la solicitud de patente como a la patente.
d) Es siempre exclusiva.

26.¢Cual de las siguientes invenciones puede protegerse como modelo de
utilidad?
a) Un procedimiento de fabricacion de una pieza mecanica.
b) La férmula de un nuevo combustible quimico.
c) La formula de un nuevo medicamento contra el dolor de cabeza.
d) Una nueva variedad vegetal resistente a plagas.
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27.La Ley 24/2015, de 24 de julio, de Patentes contempla que la solicitud de
patente podra ser retirada:

a) Por el solicitante después de la resolucion de las oposiciones.

b) Por los opositores una vez presentados los escritos de oposicion y
habiéndose pronunciado la Oficina Espafiola de Patentes y Marcas
sobre la denegacion de la patente.

c) Por el solicitante en cualquier momento antes de que la patente sea
concedida. Si figuran inscritos en el Registro de Patentes derechos de
terceros sobre la solicitud, ésta soOlo podra ser retirada con el
consentimiento de los titulares de tales derechos.

d) Por la Oficina Espafiola de Patentes y Marcas a instancia propia.

28.Segun el Tratado de Cooperacion en Materia de Patentes (PCT), la Tasa de
Transmision:

a) Solo puede ser establecida por la Organizacion Mundial de la Propiedad
Intelectual.

b) Es una tasa que debe pagar el solicitante de una patente internacional
en el momento de solicitar la entrada en fase nacional de su solicitud en
las Oficinas Nacionales que este haya designado.

c) Es una tasa impuesta por la Oficina Receptora para la transmision de
copias a la Oficina Internacional y a la Administracion encargada de la
busqueda internacional competente.

d) Es del mismo importe en todos los paises adscritos al acuerdo.

29.En referencia al depdsito internacional de microorganismos, en Espafa la
Organizacion Mundial de la Propiedad Intelectual reconoce como autoridad
internacional de deposito a:
a) La Coleccion Espafola de Cultivos Tipo.
b) Consejo Superior de investigaciones Cientificas.
c) La Coleccién de Microbiologia del Hospital 12 de Octubre.
d) Centro Nacional de Biotecnologia.

30.La Clasificacion Cooperativa de Patentes (CPC) es un proyecto conjunto

entre:

a) La Oficina Europea de Patentes y la Oficina de Patentes y Marcas de
los Estados Unidos.

b) La Oficina de Patentes y Marcas de los Estados Unidos y la
Organizacion Mundial de la Propiedad Intelectual.

c) La Organizacion Mundial de la Propiedad Intelectual y la Oficina
Europea de Patentes.

d) La Oficina Europea de Patentes y las Oficinas de los Estados Miembros
del Convenio de Patente Europea.
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31.De acuerdo con la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento
Administrativo Comun de las Administraciones Publicas, ¢cual de las
siguientes afirmaciones en relaciébn con los recursos administrativos es
VERDADERA?:

a)
b)
c)

d)

32.En

El plazo para la interposicion de un recurso de reposicion sera de tres
meses si el acto fuera expreso.

El plazo maximo para dictar y notificar resolucion de un recurso de
alzada sera de un mes.

Contra las disposiciones administrativas de caracter general no cabe
recurso en via administrativa.

Se puede interponer un recurso extraordinario de revision contra un acto
firme en via administrativa cuando aparezcan nuevos documentos que
contengan indicios de que podria haberse cometido un error en la
resolucion recurrida.

virtud del art. 108.1 de la Ley 24/2015, de 24 de julio, de Patentes, las

patentes caducan:

a)

b)
c)

d)

Cuando se justifigue que no concurre, respecto del objeto de la patente,
alguno de los requisitos de patentabilidad contenidos en el Titulo Il de
esta Ley.

Cuando no describa la invencion de forma suficientemente clara y
completa para que pueda ejecutarla un experto en la materia.

Cuando su objeto exceda del contenido de la solicitud de patente tal
como fue presentada.

Por renuncia del titular.

33.Segun el art. 31 de la Ley 24/2015, de 24 de julio, de Patentes, para una
misma solicitud de patente, podran reivindicarse prioridades mdultiples:

a)
b)
c)

d)

Siempre que tengan su origen en el mismo Estado y los plazos se
computaran a partir de cualquiera de las fechas de prioridad.

Siempre que tengan su origen en el mismo Estado y los plazos se
computaran a partir de la fecha de prioridad méas antigua.

Aunque tengan su origen en Estados diferentes y los plazos se
computaran a partir de cualquiera de las fechas de prioridad.

Aungue tengan su origen en Estados diferentes y los plazos se
computaran a partir de la fecha de prioridad méas antigua.
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34.Segun el art. 26 del Acuerdo sobre los Aspectos de los Derechos de
Propiedad Intelectual relacionados con el Comercio, en relacion con los
dibujos y modelos industriales, se establece que:
a) La duracion de la proteccion otorgada equivaldra a 5 afios como
minimo.
b) La duracion de la proteccién otorgada equivaldra a 10 afios como
minimo.
c) La duracién de la proteccion otorgada equivaldrd a 15 afios como
minimo.
d) La duracién de la proteccion otorgada equivaldra a 25 afios como
minimo.

35.Segun dispone la Ley 19/2013, de 9 de diciembre, de transparencia, acceso

a la informacion publica y buen gobierno, ¢qué categorias de informacion

han de ser objeto de publicidad activa por parte de las Administraciones

Publicas?

a) Informacion institucional, organizativa y de planificacion; informacion
sobre las relaciones exteriores; e informacion tributaria.

b) Informacion institucional, organizativa y de planificaciéon; informacién de
relevancia juridica; e informaciébn econdmica, presupuestaria y
estadistica.

c) Informacién econdmica, presupuestaria y estadistica; informacion sobre
el estado de los expedientes de extranjeria; e informacion sindical y de
empleo publico.

d) Informacion sobre el estado de los expedientes de extranjeria;
informacion sobre los intereses econdmicos y comerciales de Espafia; e
informacion sobre anteproyectos de ley y proyectos de decretos
legislativos.

36.De acuerdo con el Tratado de Derecho de Patentes (PLT) la fecha de

presentacion cuando ha habido parte omitida de la descripcion o de dibujo

omitido sera aquella en la que:

a) La Oficina haya recibido esa parte de la descripcién o ese dibujo.

b) EIl solicitante recibe la notificacion por parte de la Oficina de la omision
correspondiente.

c) La Oficina examina de oficio la documentacion recibida.

d) La Oficina publica en el Boletin Oficial de la Propiedad Industrial la
fecha de recepcion de las partes omitidas.
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37.De acuerdo con la Ley 24/2015, de 24 de julio, de Patentes:

a)

b)

c)

d)

Las oposiciones podran realizarse dentro de los seis meses siguientes
a la publicacion de la concesion de la patentes en el Boletin Oficial de la
Propiedad Industrial.

Las oposiciones podran realizarse dentro de los seis meses previos a la
publicacién a la publicacion de la concesion de la patentes en el Boletin
Oficial de la Propiedad Industrial.

Las oposiciones solo podran realizarse por requerimiento de los
Tribunales en casos de falta de unidad de invencién o de peticion por
un tercero de la nulidad de la patente.

Las oposiciones podran realizarse en un plazo de tres meses desde la
fecha de publicacion del Informe del Estado de la Técnica.

38.¢Qué ocurre si el dia 1 de enero no esta aprobada la Ley de Presupuestos
Generales del Estado del afio correspondiente?

a)
b)

c)
d)

Se prorrogan los presupuestos del afio anterior previa aprobacion de la
ley de prérroga aprobada por el Gobierno.

La administracion deja de funcionar hasta que se aprueba la ley de
prérroga.

Se prorrogan automaticamente los presupuestos del afio anterior.

El gobierno limitara su gestion al despacho ordinario de los asuntos
publicos.

39.Seran invenciones que pertenecen al empresario en virtud del articulo 15 de
la Ley 24/2015, de 24 de julio, de Patentes:

a)
b)

c)

d)

Las invenciones realizadas liboremente por el empleado

Las invenciones realizadas por el empleado relacionadas con su
actividad profesional en la empresa

Las invenciones realizadas por el empleado en cuya obtencién
hubiesen influido predominantemente conocimientos adquiridos dentro
de la empresa o la utilizacion de medios proporcionados por ésta

Las invenciones realizadas por el empleado durante la vigencia de su
contrato con el empresario que sean fruto de una actividad de
investigacion explicita o implicitamente constitutiva del objeto de su
contrato

10
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40.Segun el art. 6 del Reglamento (UE) N° 1260/2012 del Consejo, de 17 de
diciembre de 2012, por el que se establece una cooperacion reforzada en el
ambito de la creacién de una proteccion unitaria mediante patente en lo que
atafie a las disposiciones sobre traduccion, durante un periodo transitorio,
las peticiones de efecto unitario a que se refiere el articulo 9 del

Reglamento (UE) n° 1257/2012 se presentaran acompafadas:

a) De una traduccion completa del folleto de la patente europea al francés
o al alemén, cuando la lengua de procedimiento sea el inglés.

b) De una traduccion de las reivindicaciones de la patente europea a
cualquier otra de las lenguas oficiales de la Unién, cuando la lengua de
procedimiento sea el inglés.

c) De una traduccion de las reivindicaciones de la patente europea al
francés o al aleman, cuando la lengua de procedimiento sea el inglés.

d) De una traduccion completa del folleto de la patente europea a
cualquier otra de las lenguas oficiales de la Union, cuando la lengua de
procedimiento sea el inglés.

41.Indique cudl de las afirmaciones siguientes sobre el Esquema Nacional de

Interoperabilidad es VERDADERA.:

a) Es una norma legal de aplicacién obligatoria para las Administraciones
Publicas.

b) Es una norma nacional de aplicacion voluntaria para las
Administraciones Publicas.

c) Es una norma que resulta de la transposicion de una directiva
comunitaria.

d) Es una norma de aplicacion solo en el ambito de la Administracion
General del Estado.

42.De acuerdo el Texto Refundido del Estatuto Basico del Empleado Publico,
aprobado por Real Decreto Legislativo 5/2015, de 30 de octubre (TREBEP),
¢cual de las siguientes afirmaciones en relacion el régimen juridico del
personal al servicio de las Administraciones Publicas es VERDADERA?

a) La oferta de empleo publico comportara la obligacién de convocar los
correspondientes procesos selectivos para las plazas comprometidas y
hasta un diez por cien adicional.

b) El tiempo de servicios prestados como personal eventual podra ser
tenido en cuenta en la fase de concurso de los procesos de promocion
interna, siempre que se cumplan los requisitos establecidos en el
articulo 12.4 del TREBEP.

c) Los empleados publicos se clasifican en funcionarios de carrera,
funcionarios interinos, personal laboral, personal eventual y personal
directivo profesional.

d) El nombramiento y cese de los funcionarios interinos seran libres.

11
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43.En el contexto de Redes de Area Local (LAN en sus siglas en inglés), la
familia de protocolos de red del IEEE (Institute of Electrical and Electronics
Engineers) que regulan las redes WLAN (redes LAN inaldmbricas) es la
familia:
a) La 802.3
b) La 802.16
c) La802.11
d) La 802.20

44.Conforme establece la Ley 24/2015, de 24 de julio, de Patentes en su

articulo 4, los programas de ordenador estan excluidos de patentabilidad:

a) Cuando versen sobre materias prohibidas por una disposicion legal o
reglamentaria.

b) Sison el fruto de una accién de pirateria.

c) En la medida en que la solicitud de patente se refiera exclusivamente a
ellos como tales.

d) Siya han sido objeto de proteccion como obra de propiedad intelectual.

45.El acceso a multiples sistemas de informacién con una Unica autenticacion
recibe el nombre de:
a) MSO: Multiple Sign-on
b) SSO: Simple Sign-on
c) MSO: Managed Sign-on
d) SSO: Single Sign-on

46.Para el Object Management Group3 (OMG), una arquitectura SOA es un

estilo arquitectural para una comunidad de consumidores y proveedores de

servicios para alcanzar valor mutuo. Indique cudl de las siguientes NO es

una caracteristica de la arquitectura SOA:

a) Precisa una tecnologia concreta para facilitar las interacciones dentro
de la comunidad.

b) Se permite a los participantes de la comunidad, el trabajo conjunto con
minima co-dependencia o de-pendencia tecnolégica.

c) Especifica los contratos a los que las organizaciones, personas y
tecnologias deben adherirse para par-ticipar en la comunidad.

d) Garantiza que el valor y los procesos de negocio son aportados por la
comunidad.

47.Segun el art. 115bis del Convenio sobre concesion de Patentes Europeas,

la patente europea podra ser limitada en forma de una modificacion de las

reivindicaciones:

a) A peticion del titular de la patente.

b) Mediante escrito de oposiciéon presentado por tercero basado en que el
objeto de la patente europea no es patentable.

c) De oficio por la Oficina Europea de Patentes cuando considere que el
objeto de la patente europea no es patentable.

d) De oficio por la Oficina Espafiola de Patentes y Marcas cuando
considere que la patente es nula en virtud del articulo 106 de la Ley
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TEST INFORMATICA

39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Comun de
las Administraciones Publicas.

48.En relacion al lenguaje SQL Structured Query Language cuél de los
siguientes elementos se encuentra dentro del DDL Lenguaje de definicion
de datos
a) Delete
b) Update
c) Insert
d) Truncate

49.En el contexto de Lenguajes y herramientas para la utilizacion de redes

globales Indique cual de las definiciones sobre Responsive web design que

se muestran a continuacion es la CORRECTA:

a) Es un componente web desarrollado en Java que permite extender la
funcionalidad del servidor.

b) Es la tecnologia para la creacion de péaginas dinamicas del lado del
servidor desarrollada por Microsoft.

c) Es un conjunto de técnicas que permite que la pagina web se adapte al
medio a través del cual se esta accediendo y visualizando.

d) Es una de las tecnologias para generacion dinamica en el lado del
cliente

50.Dentro de las metodologias agiles de desarrollo, en relacion a Reunion de

Planificacion del Sprint (Sprint Planning Meeting), se persiguen varios

objetivos. Indique cudl de los mencionados a continuacion NO es uno de

ellos:

a) Seleccionar qué trabajo se hara.

b) Preparar, con el equipo completo, el Sprint Backlog que detalla el
tiempo que llevara hacer el trabajo.

c) ldentificar y comunicar cuanto del trabajo es probable que se realice
durante el actual Sprint.

d) Realizar despliegues en produccion.
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